30666 Flor Ma 160672008

1711

Quito, 13 de octubre de 2006

Señor:

SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS.

Att. Registro de Sociedades.

Presente.-

De mi consideración:

Asunto: Comunicación transferencia de acciones

Ximena Va**lencia** Red a Charles Labor

Exp. 15035

Por medio de la presente, comunico a Usted y para el registro respectivo, que con fecha 20 de julio de 2006, se realizó las siguientes transferencias de acciones de la compañía GRUPO BRAVCO S.A.

NOMBRE CEDENTE	NOMBRE CESIONARIO	VALOR NOMINAL DE CADA ACCION	NO. DE ACCIONES
Inmobiliaria Industrial Río Pacífico INRIOPA C.A., ecuatoriana, RUC 0991163824001	Ing. Francisco Javier Egas Larreategui, ecuatoriano, C.C. 170776114-2	US\$ 0.04 /	600

Para su mejor conocimiento adjunto a la presente copias de las cartas de transferencia respectivas.

Atentamente,

Ifredo Ochoa

GERENTE GENERAL

GRUPO BRAVCO C.A.

Registrado 107 12-10.2006

T N= 30 666 16/00TUBRE/2006.

Quito, Julio 20 de 2006

Señor GERENTE GENERAL GRUPO BRAVCO S.A. Presente.

Señor Gerente General:

Mediante la presente, cumplo en comunicar a usted, que en esta fecha la compañía Inmobiliaria Industrial Río Pacífico Inriopa C.A., de nacionalidad ecuatoriana, legalmente representada por el señor Ing. Pablo Salazar Egas en su calidad de representante legal, ha cedido a favor del señor Francisco Javier Egas Larreategui, de nacional ecuatoriana con cédula de identidad No 170776114-2, seis cientas (600) acciones ordinarias y nominativas de US\$ 0.04 centavos de dólar de valor nominal cada una.

La indicada cesión comprende la totalidad de los derechos que tenía la CEDENTE sobre la acciones cedidas, excepto los derechos que le puedan corresponder a las acciones cedidas por reserva legal del año 2005 y utilidades del año 2005, por lo que al nuevo accionista no le corresponde ningún derecho en el aumento de capital de GRUPO BRAVCO S.A., que se realizará en el año 2006.

Solicitamos, de conformidad con la ley, se sirva inscribir la presente transferencia de acciones, en el Libro de Acciones y Accionistas de GRUPO BRAVCO S.A.

Muy Atentamente,

CEDENTE

CESIONARIO

RIO PACIFICO INRÍOPA C.A.

Francisco Egas Larreategu

C.I./170776114